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12
月
も
も
う
す
ぐ
終
わ
り
で

す
。
今
年
一
年
、
商
売
は
ど
う
で

し
た
か
？ 

新
年
に
入
る
と
、
確
定
申
告
ま

で
は
あ
っ
と
い
う
間
で
す
。
そ
の

時
に
な
っ
て
慌
て
な
く
て
も
よ
い

よ
う
に
、
今
か
ら
準
備
を
す
す
め

ま
し
ょ
う
。 

左
の
税
金
相
談
員
学
習
会
に
も

ぜ
ひ
参
加
し
ま
し
ょ
う
。 

消
費
税
申
告
が
必
要
で
と
く
に
本

則
課
税
の
方
は
注
意
が
必
要
で
す

今
年
10
月
、
安
倍
首
相
は
増

税
中
止
を
求
め
る
多
く
の
国
民
の

声
を
無
視
し
て
、
消
費
税
の

10
％
へ
の
増
税
を
強
行
し
ま
し

た
。 10

た
。

 

 

 
 

12
月
は
早
め
の
会
費
納
入
に

ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。 

 
 

 

会 

計 

山
崎 

孝
亀
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消
費
税
申
告
が
必
要
な
方
は
、

売
上
と
仕
入
を
１
月
か
ら
９
月
ま

で
の
分
と
10
月
以
降
の
分
に
分

け
て
計
算
す
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
さ
ら
に
、
今
回
の
消
費
税
増

税
で
は
複
数
税
率
が
導
入
さ
れ
た

た
め
、
10
月
以
降
は
２
つ
の
税
率

に
分
け
て
計
算
す
る
必
要
が
あ
る

た
め
、
と
く
に
本
則
課
税
を
選
択

し
て
い
る
方
に
と
っ
て
は
、
き
わ

め
て
煩
雑
な
作
業
と
な
り
、
事
業

者
に
と
っ
て
は
重
い
負
担
と
な
り

ま
す
。
消
費
税
申
告
が
必
要
な
方

は
、
早
め
に
準
備
を
進
め
ま
し
ょ

う
。 

 
飲
食
業
で
な
い
か
ら
複
数
税
率

合
も
あ
り
ま
す
の
で
、
注
意
が
必

要
で
す
。 

 

  

  
            

 
 

 

 

 

 

4,800 円(税込)   干支の破魔矢 

イメージ(鏡餅はなし)  厄除け 

おはじき（陶器製） 

消
費
税
の
申
告
が
必
要
な
方
は
と
く
に
注
意
が
必
要
で
す
 

 
昔のおはじき金屏風 【鶴と亀、一富士二鷹三茄子】

九州で修業した人形師が丹精込めて作ります。

陶磁器おはじきは「厄をはじく」といいます。 

九州地方では縁起物として身近に置きます。 

お正月のお飾りにいかがでしょうか。 

お問合せ：いいもの倶楽部(西支部会員) 

☎0568-81-0918mail : kita@gf7.so-net.ne.jp 

いいもの人形←検索 

 

    
鶴は千年   一富士：末広がり 三茄子：怪我なし 亀は万年 

商売繁盛   干支：子年 

二鷹：運気上昇  H15cm W30cm おはじき直径3cm

 

 

  

年末調整講習会(完全予約制) 

日時 10 時～ 14 時～ 19 時～ 

12 月 24 日(火) ③<満員> ④ ⑤ 

１月７日(火)  ⑥  

１月 10 日(金)  ⑦  

１月 16 日(木) 

 

⑧ ⑨ ⑩ 

１月 17 日(金) ⑪ ⑫  

上記の日程表で、講習会(③～⑫)の参加希望日を事前に

予約してください。 

 

 

②所得計算の方法     1 月 8 日(水) 

③確定申告書の書き方   1月15日(水)

④減価償却費など決算修正 1月22日(水)

いずれも 19 時～21 時   

レディヤン春日井１階第１会議室 

 

⑧～⑩はレディヤン春日井４階第４会議室で開催

 
大･500g…2,500 円 

中･300g…1,600 円 

小･200g…1,200 円(新発売) 

根こんぶ…2,400 円 

  
岡山発 

今年の新米いかがですか 
美味しいお米ができました！ 

10kg 5,000 円 5kg 2,500 円でお

分けします。 (元婦人部長・伊藤) 

玄米・精米どちらでも可 

 

 
伊藤まで直接ご注文ください 

０９０－８７３６－６８００  
★売上の一部を首里城復興支援に寄付します。 

源泉所得税の納付期限は１月２０日（月） 

書類の提出期限は１月３１日(金)です。 

 

は
関
係
な
い
と
考
え
て
い
る
方
も

多
い
と
思
い
ま
す
が
、
例
え
ば
接

待
交
際
費
等
で
飲
食
料
品
を
購
入

す
る
場
合
な
ど
影
響
し
て
く
る
場

合
も
あ
り
ま
す
の
で
、
注
意
が
必

要
で
す
。 

会
計
ソ
フ
ト
を
使
用
し
て
い
る
方

も
注
意
が
必
要
で
す 

弥
生
な
ど
の
会
計
ソ
フ
ト
を
使

用
し
て
い
る
方
は
、
複
数
税
率
に

対
応
し
て
い
る
か
ど
う
か
確
認
し

て
く
だ
さ
い
。 

会
計
ソ
フ
ト
の
買
い
替
え
が
必

要
な
場
合
も
あ
り
ま
す
の
で
、
ご

不
明
な
点
が
あ
れ
ば
民
商
事
務
所

ま
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。  

事務所の通常業務は 12 ⽉ 26 ⽇(⽊)までです。 
12 ⽉ 27 ⽇(⾦)は⼤掃除です。 

新年は 1 ⽉ 6 ⽇(⽉)から業務を再開します。 
 

 

 

新年事務所びらき 

2020 年１月４日(土)13 時 30 分～
一品持ち寄りです。どなたでも参加できます。 

日高昆布発

売中！ 


